

青海省暨中国水电四局 2024年“建功十四五 奋进新征程”劳动竞赛启动

四局讯(靳成芳)春风料峭彩旗展,鼓劲奋楫正当时。3月25日,青海省暨中国水电四局2024年“建功十四五 奋进新征程”劳动竞赛在青海哇让抽水蓄能电站工程项目现场吹响号角,掀起全省重点工程项目劳动竞赛大干高潮。

本次劳动竞赛旨在明确全年生产目标,统筹各项任务计划,抢抓黄金施工季节,团结动员广大干部职工充分发扬劳模精神、劳动精神和工匠精神,以高昂的热情和无限的激情全面投入生产经营、创新创效各项工作之中,为全面完成年度目标任务而不懈奋斗。

青海省人大常委会副主任,青海省总工会党组书记、常务副主席王敬斋出席仪式并宣布劳动竞赛启动;青海省总工会党组成员、副主席吴有祯出席仪式并讲话;青海省总工会党组成员、省纪委监委驻省总工会机关纪检监察组组长祁维正,青海省总工会兼职副主席李芳实出席仪式。公司党委书记、董事长、总经理庞旭出席仪式并致辞,发出劳动竞赛动员令。仪式由公司党委副书记、工会主席、总法律顾问李贵兴主持。

吴有祯代表青海省总工会,向哇让抽水蓄能电站工程建设一线的工友们致以崇高的敬意,



劳动现场 李永发 摄

向奋战在全省各条战线的广大职工致以亲切的问候,对中公司为青海经济社会发展中所做的贡献表示肯定。他对本次劳动竞赛提出要求,一是希望广大劳动者牢固树立主人翁意识,大力弘扬劳模精神、劳动精神、工匠精神,撸起袖子加油干。二是希望全体参赛单位坚持竞赛目标结果导向,努力营造“比、学、赶、帮、超”的浓厚氛围,为新青海建设做出新的贡献。三是希望各级工会充分运用青海省劳动竞赛品牌,聚焦打造生态文明高地、建设产业“四地”,为广大产业工人建功立业搭建平台、提供舞台。

庞旭在讲话中表示,哇让抽水蓄能电站是国家“十四五”规划重点实施项目,也是我国西部

地区装机最大、青海首个核准的抽水蓄能电站工程,对支撑青海清洁能源示范省建设,打造国家清洁能源产业高地建设具有十分重要的意义。该项目作为青海省重点建设项目,更是公司服务青海省经济社会发展的“关键纽带”。在哇让抽水蓄能电站工程项目现场举办劳动竞赛启动仪式,意义深远、机会难得。作为电站施工建设方,将以此次劳动竞赛启动仪式为契机,深入贯彻落实省总工会部署要求,全面吹响劳动竞赛冲锋号,广泛开展劳动竞赛,推动“比学赶超”向纵深发展,以锐意进取、坚韧不拔、昂扬向上的精神状态,全力确保参建重大项目节点目标的顺利实现。(下转第四版)



慰问现场 池柯彬 摄

四局讯(孟海婷)3月19日,公司党委书记、董事长、总经理庞旭到深圳地铁15号线项目一线调研慰问。公司副总经理王雄武陪同调研。

“大家辛苦了,在深圳注意防暑!”在铲湾北站现场,庞旭对坚守一线的干部员工亲切交流,并送上慰问品。

在施工现场,庞旭听取了项目负责人对工程概况、施工重难点、安全生产、质量管理等内容的详细介绍,并对取得的成就表示肯定。庞旭指出,深圳地铁15号线是深圳城市轨道交通的关键一环,对推动深圳市快速发展具有重要战略意义,每一位坚守在一线的员工都在其中扮演着重要角色,是不可或缺的一部分。

围绕项目后续建设,庞旭提出四点要求:一是坚持高标准、严要求,全面提升精细化管理水平,保障项目高质量履约,切实推动轨道工程建设。二是抓好现场管理工作,保持安全文明施工常态化,重大技术交底落实到位,责任制度压实到人,将安全管理工作落到实处。三是牢固树立经营创效理念,打造“四局轨道”品牌,精研技术,提升施工工艺水平,为施工推进提供强有力技术保障。四是加强同各单位协调沟通,深耕深圳市场发展要求,及时掌握发展趋势,超前谋划,打好项目建设生产保卫战,争当轨道建设排头兵。

庞旭强调,作为城市工程建设者,要审时度势,严格落实好各项要求,加强基层党组织建设,团结好同志,凝心聚力,要时刻保持“时不我待”的大干热情,把思想和行动统一到生产建设上来,为深圳城市轨道交通建设实现创优增效,为大湾区发展作出更大的贡献。

庞旭到深圳地铁15号线项目调研慰问

庞旭在广东开展系列商务活动

四局讯(左鸿杨 李国光)3月19日-21日,公司党委书记、董事长、总经理庞旭在广东开展系列商务活动,分别拜会电建集团南方区域总部(简称南方区域总部)、南方电网储能股份有限公司(简称南网储能公司)、中水珠江规划勘测设计有限公司(简称中水珠江设计公司)主要领导,围绕把握发展机遇、深化交流合作、推进高质量发展举行座谈交流。

20日上午,庞旭与南方区域总部党委书记、总经理/南方投资公司党委书记、董事长潘继录座谈交流。南方区域总部副总经理唐欢,公司副总经理王雄武参加座谈。

庞旭对南方区域总部/南方投资公司长期的支持与指导表示感谢,简要介绍了中国水电四局业务布局、特色产业以及发展规划。庞旭表示,中国水电四局将紧密围绕“水、能、城”三大业务方向,深耕传统水利水环境、能源电力、基础设施等核心领域,调整发展思路、增强工作力度,不断提升核心竞争力,希



座谈现场 何正 摄

望双方加强信息沟通、深化业务合作,共促高质量发展。

潘继录对庞旭到访表示欢迎,对中国水电四局近年来改革发展取得的成绩表示称赞,简要介绍了南方区域总部/南方投资公司的发展概况、业务规划等情况。潘继录表示,南方区域总部/南方投资公司始终坚决贯彻落实电建集团战略规划,扎根并深耕南方区域市场,持续为系统内成员企业提供优质服务,希望与中国水电四局保持畅通的对接交流,持续探索更加广阔的合作领域,共同做大做强做优南方市场。

20日下午,庞旭与南网储能

公司董事长、党委书记刘国刚座谈交流。南网储能公司副总经理孙立群,公司副总经理王雄武参加座谈。

庞旭对南网储能公司的关心和支持表示感谢,简要介绍了中国水电四局产业结构、发展战略及在建项目推进情况。庞旭表示,南网储能公司是我国抽水蓄能和新型储能行业的先驱者,希望双方发挥各自优势,创新合作模式、加强深度合作,共同推动南方电力建设高质量发展。

刘国刚对庞旭到访表示欢迎,高度肯定了中国水电四局的发展成绩和项目履约能力,简要介绍了南网储能(下转第四版)



甘肃张掖抽水蓄能电站
主体土建工程施工合同签约仪式

3月18日,公司与三峡建工、中国华水水电开发有限公司代表三方签署了《甘肃张掖抽水蓄能电站下水库、地下厂房、尾水系统土建及金属结构安装工程施工合同》。公司党委书记、董事长、总经理庞旭,副总经理王雄武出席仪式。

公司与铁建重工举行座谈

四局讯(姚晨雨)3月24日,中国铁建重工集团股份有限公司党委书记、董事长赵晖到访公司,与公司党委书记、董事长、总经理庞旭举行座谈,双方围绕重点业务深化合作进行探讨并达成共识。铁建重工党委常委、副总经理谭光勇,公司党委委员、副总经理张志民、王有德参加座谈。

庞旭对赵晖一行到访表示欢迎,简要介绍了公司基本情况及业务布局、发展规划等情况。庞旭表示,公司与铁建重工保持着紧密的合作关系,希望双方进一步加强沟通交流,推动公司施工机械化、智能化,实现互利共赢。

赵晖对公司的支持和信任表示感谢,简要介绍了铁建重工的发展历程、改革发展、市场布局等情况。赵晖表示,希望双方通过合作研发、科研创新、共享知识产权等开放式共享合作模式,加强沟通、深化合作,推动双方高质量发展。

期间,铁建重工向公司赠送盾构机模型,参观了公司展览馆。